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Ensemble de la population françaisePersonnes en situation de handicap

L a  m é t h o d o l o g i e

L’enquête a été réalisée auprès d’un échantillon de 2002
personnes en situation de handicap, dont 907 hommes et
1095 femmes.

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la
méthode des quotas (sexe, âge, profession) après
stratification par région et catégorie d’agglomération.

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-
administré en ligne, programmé de façon à être
« accessible ». Le terrain s’est déroulé du 10 au 19 octobre
2022.

L’enquête a été réalisée auprès d’un échantillon de 2001
personnes, dont 930 hommes et 1071 femmes, représentatif
de la population française dans son ensemble.

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la
méthode des quotas (sexe, âge, profession) après
stratification par région et catégorie d’agglomération.

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-
administré en ligne. Le terrain s’est déroulé du 10 au 17
octobre 2022.
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L e s  d i f f i c u l t é s  r e s s e n t i e s  d a n s  
d i f f é r e n t s  a s p e c t s  d e  s a  v i e

A
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QUESTION: De façon générale, diriez-vous que les choses sont faciles ou difficiles pour vous concernant… ?

L e  s e n t i m e n t  q u e  c e r t a i n e s  c h o s e s  s o n t  f a c i l e s  o u  d i f f i c i l e s

Femmes en 
situation de 
handicap

27%

17%

19%

20%

11%

11%

7%

45%

47%

45%

34%

37%

33%

26%

21%

26%

27%

27%

41%

38%

44%

7%

10%

9%

19%

11%

18%

23%

très facile très difficile

Les relations avec vos amis 

Le logement 

Vos démarches administratives 

Les relations amoureuses 

Le travail, la vie professionnelle 

Vos loisirs

L’argent 

Total « facile » Total  « difficile »

72%

64%

64%

54%

48%

44%

33%

28%

36%

36%

46%

52%

56%

67%

Item posé uniquement aux femmes actives occupées
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L e  s e n t i m e n t  q u e  l e s  c h o s e s  s o n t  d i f f i c i l e s  c o n c e r n a n t  l e s  r e l a t i o n s  
a m o u r e u s e s  e t  l e  t r a v a i l

QUESTION: De façon générale, diriez-vous que les choses sont faciles ou difficiles pour vous concernant… ? Très facile / assez
facile / assez difficile / très difficile

46
40

47

32

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

Sentiment que les choses sont difficiles 
concernant les relations amoureuses

(total difficile)

Sentiment que les choses sont difficiles 
concernant le travail, la vie professionnelle

(total difficile)

52

41
36 38

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes
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L e  s e n t i m e n t  q u e  l e s  c h o s e s  s o n t  d i f f i c i l e s  c o n c e r n a n t  l e s  l o i s i r s  e t  
l ’ a r g e n t

QUESTION: De façon générale, diriez-vous que les choses sont faciles ou difficiles pour vous concernant… ? Très facile / assez
facile / assez difficile / très difficile

56

38
42

32

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

Sentiment que les choses sont difficiles 
concernant les loisirs

(total difficile)

Sentiment que les choses sont difficiles 
concernant l’argent

(total difficile)

67

59
54 54

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes
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L e  t r a v a i l  d o m e s t i q u e ,  l e s  t â c h e s  a u  
s e i n  d u  f o y e r

B



8© IFOP 2022 8

QUESTION : Chez vous, qui s'occupe avant tout des tâches suivantes ?

L a  p e r s o n n e  q u i  s ’ o c c u p e  a v a n t  t o u t  d e s  t â c h e s  d o m e s t i q u e s  e t  d e s  e n f a n t s

Base : répondants qui sont en couple, soit 61% de l’échantillon

Femmes en 
situation de 
handicap

Faire le ménage

Préparer les repas, cuisiner

Faire les courses

S’occuper des enfants

80%

75%

74%

70%

13%

22%

22%

9%

7%

3%

4%

21%

Vous-même Votre conjoint Une autre personne
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QUESTION : Chez vous, qui s'occupe avant tout des tâches suivantes ? Vous-même / votre conjoint / Une autre personne

L a  p e r s o n n e  q u i  s ’ o c c u p e  a v a n t  t o u t  d e  f a i r e  l e  m é n a g e  e t  p r é p a r e r  l e s  
r e p a s ,  c u i s i n e r  r é s u l t a t s  p r é s e n t é s  s u r  l ’ i t e m  « v o u s - m ê m e »

Base : répondants qui sont en couple, soit 61% de l’échantillon

80 80

40 40

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

Faire le ménage
(résultats sur l’item « vous-même »)

75 79

46 47

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

Préparer les repas, cuisiner
(résultats sur l’item « vous-même »)
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QUESTION : Chez vous, qui s'occupe avant tout des tâches suivantes ? Vous-même / votre conjoint / Une autre personne

L a  p e r s o n n e  q u i  s ’ o c c u p e  a v a n t  t o u t  d e s  t â c h e s  d o m e s t i q u e s  e t  d e s  
e n f a n t s ,  r é s u l t a t s  p r é s e n t é s  s u r  l ’ i t e m  « v o u s - m ê m e »

Base : répondants qui sont en couple, soit 61% de l’échantillon

74 79

62
68

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

Faire les courses
(résultats sur l’item « vous-même »)

70
74

32 31

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

S’occuper des enfants
(résultats sur l’item « vous-même »)



11© IFOP 2022 11

QUESTION : Combien de temps en moyenne, passez-vous personnellement chaque semaine pour les tâches ménagères (rangement et
nettoyage du logement, cuisine, linge et vaisselle, courses, etc.) ?

L e  t e m p s  p a s s é  e n  m o y e n n e  p o u r  l e s  t â c h e s  m é n a g è r e s
R é s u l t a t s  s u r  l e  t e m p s  m o y e n

8,7 heures
Femmes handicapées

8,7
8,5

7

6,5

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes
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QUESTION : Parmi les affirmations suivantes, choisissez celle qui correspond le plus au temps que vous passez à l’organisation du
quotidien ? J’y passe beaucoup de temps et j’aimerais qu’on me décharge / J’y passe du temps mais il m’en reste pour m’occuper d’autres
choses / J’y passe peu de temps, je suis plutôt bien aidée pour cela / Je ne me pose pas la question, c’est comme ça

L e  t e m p s  p a s s é  à  o r g a n i s e r  s o n  q u o t i d i e n ,  r é s u l t a t s  s u r  l ’ i t e m «  j ’ y  
p a s s e  b e a u c o u p  d e  t e m p s  e t  j ’ a i m e r a i s  q u ’o n  m e  d é c h a r g e »

32

23
16

10

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

48 47

28

14

femmes handicapées ensemble des femmes

présence enfant
Aucun enfant
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L a  v i e  p r o f e s s i o n n e l l e  

C
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QUESTION : Avec du recul, quand vous pensez à vos recherches d’emploi passées, diriez-vous que cela a été pour vous, plutôt facile
ou plutôt difficile, d’accéder à un emploi ? Très facile / Assez facile / Assez difficile / Très difficile

L e  s e n t i m e n t  q u e  l e s  r e c h e r c h e s  d ’ e m p l o i  o n t  é t é  f a c i l e s  o u  d i f f i c i l e s

9%

33%

29%

20%

9%

très facile

assez facile

assez difficile

très difficile

vous n'avez jamais cherché un emploi

facile

44%

difficile

49%

Femmes en 
situation de 
handicap
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QUESTION : Avec du recul, quand vous pensez à vos recherches d’emploi passées, diriez-vous que cela a été pour vous, plutôt facile
ou plutôt difficile, d’accéder à un emploi ? Très facile / Assez facile / Assez difficile / Très difficile

L e  s e n t i m e n t  q u e  l e s  r e c h e r c h e s  d ’ e m p l o i  o n t  é t é  f a c i l e s  o u  d i f f i c i l e s
R é s u l t a t s  s u r  l ’ i t e m  « d i f f i c i l e »

49

33
38

29

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

39
33 35

29

63

45 46
43

Femmes handicapées Ensemble des femmes Hommes handicapés Ensemble des
hommes

Temps plein

Temps partiel
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QUESTION : Avec du recul, quand vous pensez à vos recherches d’emploi passées, diriez-vous que cela a été pour vous, plutôt facile
ou plutôt difficile, d’accéder à un emploi ? Très facile / Assez facile / Assez difficile / Très difficile

L e  s e n t i m e n t  q u e  l e s  r e c h e r c h e s  d ’ e m p l o i  o n t  é t é  f a c i l e s  o u  d i f f i c i l e s
R é s u l t a t s  s u r  l ’ i t e m  « d i f f i c i l e »  e n  f o n c t i o n  d u  t y p e  d e  h a n d i c a p

48 47 45

55 54
57

52

31

39

28

41 42

33
36

Déficience motrice Déficience visuelle Déficience auditive Troubles psychiques Maladie invalidante Multihandicap Polyhandicap

Femmes handicapées

hommes handicapés
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QUESTION : Globalement, diriez-vous que vous êtes satisfait(e) ou pas satisfait(e) de votre situation professionnelle actuelle ?

L a  s a t i s f a c t i o n  à  l ’ é g a r d  d e  s a  s i t u a t i o n  p r o f e s s i o n n e l l e

67

72

77

73

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

73 75
80

75

56
62 60

57

Femmes handicapées Ensemble des femmes Hommes handicapés Ensemble des
hommes

Temps plein

Temps partiel
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QUESTION : Pour chacun des aspects suivants de votre vie professionnelle, diriez-vous que vous en êtes satisfait(e) ou pas satisfait(e) ?

L a  s a t i s f a c t i o n  d é t a i l l é e  à  l ’ é g a r d  d e  d i f f é r e n t e s  d i m e n s i o n s  d e  s a  
s i t u a t i o n  p r o f e s s i o n n e l l e

Femmes en 
situation de 
handicap

29%

23%

21%

24%

16%

14%

18%

14%

16%

10%

11%

6%

52%

54%

53%

49%

55%

56%

48%

43%

40%

43%

36%

35%

14%

16%

18%

16%

20%

20%

24%

28%

25%

31%

31%

34%

5%

7%

8%

11%

9%

10%

10%

15%

19%

16%

22%

25%

Très satisfait Pas du tout satisfait

Le niveau d’autonomie dans votre travail

La clarté des missions / tâches qui vous sont confiées

L’intérêt de votre travail

L’ambiance de travail

Le contenu de votre travail

L’équilibre entre votre vie professionnelle et votre vie 
personnelle

Vos conditions matérielles de travail

Vos possibilités de formation

Les formations que vous recevez dans votre travail

L’accompagnement dans la gestion de votre parcours 
professionnel

Vos possibilités d’évolution professionnelle

Votre rémunération

Total «Satisfait(e)» Total  « Pas satisfait(e) »

81%

77%

74%

73%

71%

70%

66%

57%

56%

53%

47%

41%

19%

23%

26%

27%

29%

30%

34%

43%

44%

47%

53%

59%
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QUESTION : Pour chacun des aspects suivants de votre vie professionnelle, diriez-vous que vous en êtes satisfait(e) ou pas satisfait(e) ?
Très satisfait / Plutôt satisfait / Plutôt pas satisfait / Pas du tout satisfait

L ’ i n s a t i s f a c t i o n  q u a n t  a u x  f o r m a t i o n s  r e ç u e s  e t  à  l ’ a c c o m p a g n e m e n t  d a n s  
l a  g e s t i o n  d e  v o t r e  p a r c o u r s  p r o f e s s i o n n e l

44 42 40
44

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

Les formations que vous recevez dans 
votre travail

(total pas satisfait)

L’accompagnement dans la gestion de 
votre parcours professionnel

(total pas satisfait)

47 45
40

44

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes
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QUESTION : Pour chacun des aspects suivants de votre vie professionnelle, diriez-vous que vous en êtes satisfait(e) ou pas satisfait(e) ?
Très satisfait / Plutôt satisfait / Plutôt pas satisfait / Pas du tout satisfait

L ’ i n s a t i s f a c t i o n  q u a n t  a u x  p o s s i b i l i t é s  d ’ é v o l u t i o n  e t  à  l a  r é m u n é r a t i o n

53
50

46
51

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

Vos possibilités d’évolution 
professionnelle

(total pas satisfait)

Votre rémunération
(total pas satisfait)

59
56

50 51

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes
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22%

20%

14%

34%

28%

26%

35%

37%

34%

9%

15%

26%

Très souvent Jamais

QUESTION : Vous arrive-t-il de penser à votre travail dans les moments suivants ?

L a  f r é q u e n c e  à  l a q u e l l e  o n  p e n s e  à  s o n  t r a v a i l  l e  s o i r ,  l e  w e e k - e n d  o u  
e n  v a c a n c e s

Femmes en 
situation de 
handicap

Base : aux actifs occupés, soit 46% de l’échantillon

Total « Souvent »

Le soir

Le week-end

En vacances

56%

48%

40%
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QUESTION : Vous arrive-t-il de penser à votre travail dans les moments suivants ? Très souvent / Assez souvent / de temps en temps / Non,
jamais

L a  f r é q u e n c e  à  l a q u e l l e  o n  p e n s e  à  s o n  t r a v a i l  l e  w e e k - e n d
R é s u l t a t s  s u r  l e  t o t a l  s o u v e n t  ( t r è s  s o u v e n t  /  a s s e z  s o u v e n t )

48

40
44

32

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

Le fait de penser à son travail pendant 
le week-end

(total souvent)

Le fait de penser à son travail pendant les 
vacances

(total souvent)

40

26

36

23

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes
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QUESTION : De manière générale, à quelle fréquence avez-vous le sentiment de vivre les situations suivantes liées à votre travail ?

L a  f r é q u e n c e  à  l a q u e l l e  o n  e s t  c o n f r o n t é e  à  d e s  s i t u a t i o n s  d i f f i c i l e s  à  
c a u s e  d e  s o n  t r a v a i l

16%

18%

15%

14%

11%

30%

27%

27%

27%

21%

38%

42%

36%

39%

34%

16%

13%

22%

20%

34%

Très souvent Jamais

Total « Très souvent/Assez 

souvent»

Total  « de temps 
en temps / jamais»

54%

55%

58%

59%

68%

Femmes en 
situation de 
handicap

Des difficultés à dormir en raison de 
préoccupations liées au travail 

L’impression que vous n’allez pas vous en sortir 

Une disponibilité insuffisante pour votre famille ou 

vos proches 

Des difficultés à concilier vie personnelle et vie 
professionnelle 

Des tensions avec votre conjoint(e) ou avec des 

proches en raison de votre stress au travail 

46%

45%

42%

41%

32%
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QUESTION : De manière générale, à quelle fréquence avez-vous le sentiment de vivre les situations suivantes liées à votre
travail ? Très souvent / Assez souvent / De temps en temps / Jamais

L a  f r é q u e n c e  à  l a q u e l l e  o n  e s t  c o n f r o n t é e  à  d e s  s i t u a t i o n s  d i f f i c i l e s  à  
c a u s e  d e  s o n  t r a v a i l ,  r é s u l t a t s  s u r  l e  t o t a l  s o u v e n t  

46

35
42

33

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

Des difficultés à dormir
(total souvent)

Des difficultés à concilier vie personnelle et 
vie professionnelle

(total souvent)

41

32

42

30

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes
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QUESTION : Au cours de votre vie professionnelle, avez-vous le sentiment d’avoir fait l’objet des comportements suivants de la part de
la direction ou du management ?

L ’ e x p é r i e n c e  d e  c o m p o r t e m e n t s  d i s c r i m i n a n t s  d e  l a  p a r t  d e  l a  d i r e c t i o n  
o u  d u  m a n a g e m e n t

Base : aux actifs occupés, soit 46% de l’échantillon

Des inégalités dans le déroulement de votre carrière 

Des inégalités dans votre rémunération 

Des inégalités dans votre recrutement (salaire, nature

des missions…)

Des inégalités dans vos missions confiées

62%

59%

56%

55%

Total « OUI »

18%

19%

16%

19%

44%

40%

40%

36%

38%

41%

44%

45%

Oui, il y a moins d'un an Oui, mais il y a plus d'un an Jamais

Femmes en 
situation de 
handicap
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QUESTION : Au cours de votre vie professionnelle, avez-vous le sentiment d’avoir fait l’objet des comportements suivants de la part de
la direction ou du management ? Oui, il y a moins d’un an / Oui, mais il y a plus d’un an / Non, jamais

L ’ e x p é r i e n c e  d e  c o m p o r t e m e n t s  d i s c r i m i n a n t s  d e  l a  p a r t  d e  l a  d i r e c t i o n  
o u  d u  m a n a g e m e n t ,  r é s u l t a t s  s u r  l e  t o t a l  o u i

Base : aux actifs occupés, soit…

59
53 55

50

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

Expérience d’inégalités dans sa 
rémunération

(total oui)

Expérience d’inégalités dans les missions 
confiées
(total oui)

55

45
51

40

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes
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L ’ e x p o s i t i o n  a u x  v i o l e n c e s

D
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QUESTION : Au cours de votre vie professionnelle, vous est-il arrivé sur votre lieu de travail… ?

L ’ e x p é r i e n c e  d e  v i o l e n c e s  d a n s  l e  c a d r e  p r o f e s s i o n n e l

Base : aux actifs occupés soit 46% de l’échantillon

Femmes en 
situation de 
handicap

De faire l’objet de moqueries ou de propos vexants

De faire l’objet de remarques gênantes sur votre tenue ou votre 
physique

De faire l’objet de sifflements, de gestes ou de commentaires grossiers

De faire l’objet d’insultes ou d’injures

De faire l’objet d’invitations compromettantes (par exemple diner au 
restaurant…)

De vous voir imposer des contacts physiques légers comme par 

exemple u effleurement des mains, des cheveux, du visage ou des 

jambes

De vous voir imposer des contacts sur une zone génitale ou érogène 

(main sur les fesses, une étreinte forcée ou un baiser volé)

32%

29%

22%

20%

17%

15%

8%

17%

17%

14%

15%

16%

16%

14%

51%

54%

64%

65%

67%

69%

78%

Oui, à plusieurs reprises Oui, mais à une seule reprise Non, jamais

49%

46%

36%

35%

33%

31%

22%

Total « OUI »
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QUESTION : Au cours de votre vie professionnelle, vous est-il arrivé sur votre lieu de travail… ? Oui, à plusieurs reprises / oui, une fois / Non

L ’ e x p é r i e n c e  d e  v i o l e n c e s  d a n s  l e  c a d r e  p r o f e s s i o n n e l
R é s u l t a t s  s u r  l e  t o t a l  o u i

Base : aux actifs occupés

49

33
39

26

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

31

20 22

13

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

Expérience de moqueries ou de 
propos vexants

(total oui)

Contacts physiques non sollicités
(total oui)
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QUESTION : Vous-même avez-vous déjà été victime… ?

L ’ e x p é r i e n c e  d e  v i o l e n c e s  s e x u e l l e s  e t  p s y c h o l o g i q u e s

Femmes en 
situation de 
handicap

40%

27%

23%

16%

60%

73%

77%

84%

Oui Non

De harcèlement

D’une agression sexuelle

De violences conjugales

D’un viol
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QUESTION : Vous-même avez-vous déjà été victime… ? Oui, non

L ’ e x p é r i e n c e  d e  v i o l e n c e s  s e x u e l l e s  e t  p s y c h o l o g i q u e s

23

15 13

4

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

16
9 9

3

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

Expérience de violences conjugales Expérience d’un viol
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QUESTION : Vous-même avez-vous déjà été victime… ? Oui, non

L ’ e x p é r i e n c e  d e  v i o l e n c e s  s e x u e l l e s  e t  p s y c h o l o g i q u e s

6

19
25

31

Catégorie
aisée

Classe
moyenne

Catégorie
modeste

Catégorie
pauvre

Expérience de violences conjugales Expérience d’un viol

15 14
19 18

Catégorie
aisée

Classe
moyenne

Catégorie
modeste

Catégorie
pauvre

Femmes en 
situation de 
handicap
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L e s  o p i n i o n s  s u r  l ’ é g a l i t é  e n t r e  l e s  
h o m m e s  e t  l e s  f e m m e s

E
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QUESTION : Diriez-vous que l’égalité entre les femmes et les hommes est… ?

L ’ o p i n i o n  s u r  l e  c h e m i n  p a r c o u r u  c o n c e r n a n t  l ’ é g a l i t é  h o m m e - f e m m e s

5%

21%

57%

17%

Déjà atteinte

Bientôt atteinte

Assez loin d'être atteinte

Très loin d'être atteinte

Total bientôt / déjà atteinte

26%

Total assez loin / très loin d’être atteinte

74%
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QUESTION : Diriez-vous que l’égalité entre les femmes et les hommes est… ? Déjà atteinte / bientôt atteinte / Assez loin d’être atteinte / très
loin d’être atteinte

L ’ o p i n i o n  s u r  l e  c h e m i n  p a r c o u r u  c o n c e r n a n t  l ’ é g a l i t é  h o m m e - f e m m e s
R é s u l t a t s  s u r  l e  t o t a l  « l o i n  d ’ê t r e  a t t e i n t e »

74
70

50 51

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

65

74

78
77

70 70
71

70

Moins de 35 ans 35-49 ans 50-64 ans 65 ans et plus

Femmes handicapées
Ensemble des femmes
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QUESTION : Trouvez-vous que la France est un pays sexiste et où la parole des femmes ne vaut pas celle des hommes ? Oui, tout à fait /
Oui, plutôt / Non, plutôt pas / Non, pas du tout

L e  s e n t i m e n t  q u e  l a  F r a n c e  e s t  u n  p a y s  s e x i s t e  o ù  l a  p a r o l e  d e s  
f e m m e s  n ’ é g a l e  p a s  c e l l e  d e s  h o m m e s

21%

56%

19%

4%

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, plutôt pas

Non, pas du tout

Total Oui

77%

Total Non

23%
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QUESTION : Trouvez-vous que la France est un pays sexiste et où la parole des femmes ne vaut pas celle des hommes ? Oui, tout à fait /
Oui, plutôt / Non, plutôt pas / Non, pas du tout

L e  s e n t i m e n t  q u e  l a  F r a n c e  e s t  u n  p a y s  s e x i s t e  o ù  l a  p a r o l e  d e s  
f e m m e s  n ’ é g a l e  p a s  c e l l e  d e s  h o m m e s ,  R é s u l t a t s  s u r  l e  t o t a l  o u i

77
70

59

46

Femmes
handicapées

Ensemble des
femmes

Hommes
handicapés

Ensemble des
hommes

80

76 76
77

71
72

69
68

Moins de 35 ans 35-49 ans 50-64 ans 65 ans et plus

Femmes handicapées
Ensemble des femmes



38© IFOP 2022 38

QUESTION: En tant que femme, diriez-vous que vous avez dû faire face dans votre vie à des difficultés auxquelles les hommes
n’étaient pas confrontés ?

L e  s e n t i m e n t  d ’ a v o i r  f a i t  f a c e  à  d e s  d i f f i c u l t é s  a u x q u e l l e s  l e s  h o m m e s  
n ’ é t a i e n t  p a s  c o n f r o n t é s

23%

41%

25%

11%

34%

44%

16%

6%

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, plutôt pas 

Non, pas du tout 

78%

Oui

Femmes en 
situation de 
handicap

Ensemble des 
femmes vivant 
en France

64%

Oui


